

## **Для чего необходим медосмотр в школе**

Регулярный медосмотр детей и подростков проводится в соответствии с нормативными документами Минздрава РФ и направлены на охрану и защиту детского здоровья. Подобные меры помогают вовремя диагностировать заболевания у ребёнка и своевременно принять лечебные меры по их устранению, назначить дополнительное обследование. В результате прохождения медосмотра ведётся контроль за физиологическим развитием обучающегося: весом, ростом, остротой зрения, формированием осанки. Форма здоровья – это один из критериев для допуска к сдаче норм ГТО. При выявлении противопоказаний ребёнка могут освободить от уроков физической культуры. Классный руководитель будет знать за какую парту посадить ученика, имея на руках заключение окулиста.

Перед проведением профилактических медосмотров выдаётся информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство (Приказ № 514н "О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних"), которое заполняют законные представители обучающегося или подросток по достижении 15-летнего возраста.

Медосмотр несовершеннолетних в школе является важным событием для заботливых родителей и ответственных школьников. Он помогает не только выявить у ребёнка проблемы со здоровьем и своевременно начать их лечение, но и улучшить учебный процесс несовершеннолетнего. Хорошее здоровье — важный фактор успеха в учёбе, поэтому важно отнестись к медобследованию всерьёз и подписать согласие на его проведение.

Медицинский работник образовательной организации ежегодно формируют списки детей, подлежащих профосмотру. Состав специалистов и исследования зависят от возраста ребёнка (приложение 1 этого же приказа). Также информацию можно получить в медицинском кабинете образовательной организации, которую посещает ваш ребёнок.